

Парламентский вестник № 7



29 января 2018 года в нашей школе стартовал месячник по военно-патриотическому воспитанию. В рекреациях 2-го и 3-го этажей были размещены стенды о Днях воинской Славы России, событиях военных лет.

В рамках месячника по военно-патриотическому воспитанию в классах были проведены информационные минутки и классные часы, посвященные 75-летию прорыва блокады Ленинграда, 74-й годовщине снятия блокады Ленинграда, 75-летию со дня окончания Сталинградской битвы, 100-летию со дня рождения Красной Армии – «Есть такая профессия Родину защищать», уроки Мужества.

*15 февраля в День воин-
интернационалиста учитель истории
Горбунова Л.С. провела уроки Мужества в
8-11 классах «Эхо необъявленной войны»,
посвященные событиям войны в
Афганистане (1979-1989 гг.)*



Этих дней не смолкнет слава!

С 5 по 10 февраля учащиеся 5 – 11 классов рисовали боевые листки, посвящённые знаменитым битвам государства Российского.





Акция «Письмо защитнику Отечества»

Одним из значимых событий месячника по военно-патриотическому воспитанию стала акция «Письмо защитнику Отечества». Учащиеся нашей школы написали 192 письма, которые были переданы в воинскую часть, находящуюся на территории Мишелёвского муниципального поселения.



«Служу Отечеству!»

По традиции накануне 23-го февраля в нашей школе проводится конкурсная программа по военно-прикладным видам спорта «Служу Отечеству!». В конкурсе приняли участие команды 11, 10 и 9 б классов. Юноши показали прекрасную строевую подготовку, соревновались в сборке-разборке автомата, стрельбе, перетягивании каната. Завершал программу конкурс художественной самодеятельности.







